- Sintese dos resultados da sondagem no concelho de Aveiro -

Sexo vs. Idade

Masculino| Feminino| Total
18/24 18 17 35
25/34 33 33 66
35/44 39 40 79
45/54 35 38 73
55/64 30 33 63
65 ou mais 36 48 84
Total 191 209 400

Freguesia de residéncia

Aradas 46 12%
Cacia 41 10%
Eirol 3 <1%
Eixo 24 6%
Esgueira 64 16%
Gléria 51 13%
Nariz 10 3%
N. Sra. de Fatima 12 3%
Oliveirinha 24 6%
Requeixo 5 1%
S. Bernardo 27 7%
S. Jacinto 5 1%
Sta. Joana 42 11%
Vera Cruz 46 12%
Total 400 100%




Actuagao da CM

Que balanc¢o faz da actuacao do executivo nestes trés anos de mandato?

Muito positivo 5 1%
Positivo 51 13%
Nem positivo nem negativo 147 37%
Negativo 97 24%
Muito negativo 57 14%
NS/NR 43 11%
Total 400 100%

Relativamente as seguintes questoes, diga-nos quais lhe parecem ser, hoje em dia, os principais
problemas a resolver no concelho.

Soma dos percentuais diferentes de 100 em funcéo de respostas multiplas e das exclusdes.

Acessos a cidade e estado das vias de comunicacao no concelho 223 56%
Desemprego 150 38%
Transito e estacionamento na cidade 80 20%
Situacao financeira da cdmara municipal 78 20%
Falta de espacos verdes e de lazer 52 13%
Acesso aos cuidados de salde 45 11%
Acesso aos transportes publicos 39 10%
Inseguranca e criminalidade 39 10%
Concentragao urbanistica 18 5%
Outro 18 5%
Nenhum 7 2%
Total 400

Falta de infra-estruturas desportivas 3 <1%
Saneamento 3 <1%
Falta de actividades para jovens 2 <1%
Modernizar a cidade 2 <1%
A postura do Elio Maia 1 <1%
Abertura de dois canais 1 <1%
Accao Social 1 <1%
Educacao 1 <1%
Existéncia de corrupcao 1 <1%
Falta de concordancia 1 <1%
Falta de habitacao 1 <1%
Questdes culturais 1 <1%
Turismo 1 <1%

Total 400




Cenarios eleitorais — Resultados Brutos

Se amanha mesmo se realizassem elei¢ées autarquicas iria
votar ou estaria inclinado a fazé-lo?

Total 400 100%

CENARIO 1. Se amanha mesmo se realizassem elei¢des autarquicas e o candidato do
PSD.CDS-PP fosse Ribau Esteves, do PS-Eduardo Feio, do CDU-Miguel Viegas, do BE-Nelson

Peralta e Vitor Ramalho pelo PNR, em quem votaria ou estaria mais inclinado a votar?

Ribau Esteves (PPD/PSD.CDS-PP) 145 44%
Eduardo Feio (PS) 41 13%
Miguel Viegas (CDU) 2 <1%
Nelson Peralta (BE) 4 1%
Vitor Ramalho (PNR-Partido Nacional Renovador) 0 0%
Voto branco ou nulo 31 9%
Nao sabe 79 24%
Nao responde 26 8%
Total 328 100%

CENARIO 2. Caso se mantivesse o mesmo cenario e e Elio Maia fosse candidato
independente, em quem votaria ou estaria mais inclinado a votar?

Ribau Esteves (PPD/PSD.CDS-PP) 135 41%
Eduardo Feio (PS) 39 12%
Miguel Viegas (CDU) 2 <1%
Nelson Peralta (BE) 4 1%
Vitor Ramalho (PNR-Partido Nacional Renovador) 0 0%
Elio Maia (Candidato independente) 22 7%
Voto branco ou nulo 27 8%
Nao sabe 73 22%
Nao responde 26 8%
Total 328 100%




Nas ultimas eleicdes para a Camara Municipal de Aveiro,

realizadas em Outubro de 2009, foi votar?

Sim 300 75%
Nao 91 23%
NS/NR 9 2%
Total 400 100%

E em qual destes candidatos/partidos votou?

Elio Maia (PPD/PSD.CDS-PP) 151 50%

José da Cruz Costa (PS) 42 14%
Antdnio Moreira (CDU) 5 2%
Catarina Gomes (BE) 3 1%
Voto branco ou nulo 23 8%
Nao sabe 35 12%
Nao responde 41 14%

v

Total 300 100%




Se as eleigdes fossem hoje...
Projeccao de resultados, utilizando um método de redistribuicdo dos indecisos com
base numa matriz de transferéncia de voto
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CDhuU 0,66% 1%
BE 3,57% 4%
PNR 0,00% 0%
Elio Maia 8,83% 9%
B/N 10,67% 11%
TOTAL 100,00% | 100,00%




